

AIKA JA PAIKKA

To 22.2.2024 klo 1730, Jämeräntaival 11 AB kerhuhuone, Otaniemi, Espoo.

OSALLISTUJAT

Asukastoimikunnasta

Nimi	Virka	Paikalla
Karl Lipping	Puheenjohtaja	Kyllä
Ville Takio	Varapuheenjohtaja	Kyllä
Emil Fihlman	Sihteeri	Kyllä
Anton Podlozny	Jäsen	Kyllä
Hannes Mattila	Jäsen	Kyllä
Samu Nyman	Jäsen	Kyllä
Jaakko Peni	Jäsen	Ei

Muut

Niklas Roth, Polkun olutmestari, Hoasin aukas Rörstrandinkatu 3.

PÖYTÄKIRJA

1. Kokouksen avaus

Kokous avattiin klo 17.50

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous on kutsuttu koolle yhteisesti sovitusti ja paikalla on 6/7 asukastoimikunnan jäsentä, joka on puolet tai enemmän asukastoimikunnan jäsenistä. Kokous on täten laillinen ja päätösvaltainen.

3. Kokouksen toimihenkilöiden valinta

Valittiin kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Ville ja Hannes.

4. Kokouksen työjärjestyksen päättäminen

Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys.

5. Ilmoitusasiat

Emil: "Tukiasemat hankittu ja konffittu. Ottakaa mukaan luolalta ja asentakaa."

Ville: "Hoasin lukkoliikkeen piti ottaa yhteyttä, mutta ei ole ottanut."

Ville: "Miestentielle on hankittu tarvittavia työkaluja. Säilytysratkaisu kehittyy."

Karl: "Tutkinut tiketointijärjestelmää."

Karl: "JMT11AB ainoa HDMI on rikki."

6. Talousasiat

Rahankäytön tilanne

Budjetti	19166
Suunniteltu	14564,87
Käytetty	2045,37
Jäljellä suunnitellusti	4601,13
Jäljellä todellisesti	17120,63

Hyväksyttiin seuraavat kulut

K-kaupan tililtä

Kokoustarjoilut 22,87 €

Kerhotilan hankinnat 38,13 €

Muualta

Verkkokauppa.com hankinnat 1239,95 €

Kuntokauppa.com MT2 hankinnat 413,40 €

Kulukorvaus Villelle MT2 työkaluista 229,60€

7. Hallintoasiat

Merkitään tiedoksi, että koska Hoas ei suostunut lähettämään uuden asukkaiden kokouksen kutsua ajoissa, päätettiin Telegrammissa uusi päivä sille ke 13.3.2024 klo 18. Emil lähetti kokouskutsun tähän kokoukseen. Vahvistetaan tämä päätös myös tässä uudestaan.

Keskusteltiin yhteishallintolaista.

Päätettiin, että pyydetään vuosia tyhjillään olevaa SK5 ulkovarastoa asukastoimikunnan käyttöön.

Polku ry on ilmoittanut, että on kiinnostunut yhteistyöstä OtaHoasin kanssa. Keskusteltiin asiasta ja asukastoimikunta oli hyvin positiivinen asian suhteen. Pyydettiin, että Polku vastaa esitettyihin kysymyksiin pikimiten. OtaHoas on halukas edistämään asiaa.

8. Erillishankinnat

Keskusteltiin siivoustarvikkeista. Halutaan hankkia jokaiseen tilaan hyvä määrä vessapaperia, käsipyyhkeitä, roskapuseja, tiskitabletteja, astianpesuainetta ja siivousainetta yms. Säilytys pyritään järjestämään keskitetysti. Asiaa edistää ja siitä vastaa Karl. Hannes edistää asiaa myös, ja pyrkii saamaan Karlin edistämään asiaa.

9. Tilat

Tukiasemat hankittu ja konfiguroitu sekä testattu toimivaksi ja odottavat tilaan viejiä.

Varattava tila	Asiat
JMT10CD	Tukiasema.
JMT10D MUSIIKKI	Tukiasema.
JMT10H	<i>Tukiasema. Päätettiin hankkia tilaan tietokone. Budjetoidaan tähän 750 €. Asiaa hoitaa ja siitä vastaa Emil.</i>

Varattava tila	Asiat
JMT11AB	<i>Tukiasema. Päätettiin hankkia tilaan uusi HDMI-johto. Budjetoidaan tähän 80 €. Asiaa hoitaa ja siitä vastaa Karl.</i>
JMT11B MEKANIikka	<i>Tukiasema. Päätettiin hankkia tilaan työntömitta, laseretäisyysmitta ja muita työkaluja 500 €. Budjetoidaan tähän. Asiaa hoitaa ja siitä vastaa Emil.</i>
JMT11CD	<i>Tukiasema. Päätettiin hankkia Nintendo Switch ja lisätarvikkeet, budjetoidaan tähän 500 € yhteensä. Asiaa hoitaa ja siitä vastaa Emil jos asiat tilataan Verkkokaupasta. Jos tilataan muualta niin asiasta vastaa Karl.</i>
SMT3	Tukiasema.
SK5	Tukiasema.
SK6	Tukiasema.
SK6 PUU	
MT2A KUNTO	Tukiasema.

Muut tilat

Karl edistää JMT10A varaston kasausta.

10. Tapahtumat

Menneet

Ei menneitä tapahtumia.

Tulevat

Ajankohta	Tapahtuma	Asiat
Kevät	Kylän siivoustalkoot	<i>Tähän on budjetoitu 1/2024 500 €</i>
Pe 1.3.2024	Miestentie 2A 5v syntymäpäivä	<i>Päätettiin budjetoida tähän 200 €. Asiaa hoitaa ja siitä vastaa Ville.</i>
La 9.3.2024	Yhteistyötapahtuma AYY kampusjaoston ja linnaisäntien kanssa	<i>Päätettiin budjetoida tähän 50 €. Asiaa hoitaa ja siitä vastaa Emil.</i>

Ma 25.3.	Avoimien ovien päivä	<i>Päätettiin budjetoida tähän 350 €. Asiaa hoitaa ja siitä vastaa Karl.</i>
Kevät	Kukanpäivä	<i>Tähän on budjetoitu 1/2024 750 €</i>
Kesä	Asukkaiden kesäpäivät	<i>Tähän on budjetoitu 1/2024 1000 €</i>
Syksy	Kylän siivoustalkoot	<i>Tähän on budjetoitu 1/2024 500 €</i>
Joulukuu	Kylän pikkujoulut	<i>Tähän on budjetoitu 1/2024 1000 €</i>

11. Viestintä

Tulostin tulee todennäköisesti huomenna pe 23.2., jolloin päästään vihdoinkin viemään päivitettyt ilmoituslaput/-julisteet yms. kaikkialle.

Verkkosivut edistyvät.

Muistetaan lisätä kaikki sähköpostilistoille.

12. Muut asiat

Ei muita asioita.

13. Seuraavan kokouksen ajankohta

Päätettiin pitää seuraava kokous, ellei muuta tule tielle tai muutoksia ole tarpeen tehdä, to 21.3.2024, oletettavasti noin klo 18 ja sijainnissa Jämeräntaival 10 CD kerhohuone.

14. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin klo 19.54